
Якість реалізації 
ОПП «Енергетичний менеджмент»

cпеціальність: 
141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка»
очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
січень 2024 р.

В опитуванні брали участь здобувачі
вищої освіти, що навчаються на 1-4
курсах бакалаврської ОПП «Енергетичний
менеджмент»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання?

Продовжу навчання в магістратурі 
Національного авіаційного 
університет

Продовжу навчання в магістратурі 
іншого ЗВО

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Нічого.

Більше сучасної інформації.

Усучаснити.

Зробити дистанційне навчання, для усіх курсів.

Суттєво нічого.

Надання можливості студентам за кордоном бути присутнім на парі, навіть якщо вона в аудиторії.

Все добре, нічого.

Пороговий бал на повишену стипендію.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Все сподобалось.

Не було негативного досвіду.

Викладачі чудові,але не розумію,чому не надають можливість бути присутнім на парі,яка проходить в аудиторії,бути
онлайн,за причиною тимчасового перебування за кордоном.Нюанси обговорювались.

Обчислювальні техніки та алгоритмічні мови. Дисципліна не подобається, але викладач прекрасний вчитель.

За весь період навчання в НАУ  викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина)?



За весь період навчання в НАУ викладання яких  дисциплін 
Вам сподобалося (причина, ПІБ викладача)?

Вишмат, Василь Васильович Фортуна.

Майже всі.

За період навчання в НАУ викладання більшості дисциплін мені сподобалося причина в досвіду і розумінні
викладачів студентів.

Фахова англійська. Історія України.

Виділити не можу.

За відвертість і допомогу у рішені багатьох питань, Прохоренко.І.В , а також Соколова.Н.П а також добре 
відношення з В.В.Тихонова.
Атлетична гімнастика Совгіря Т.М.( просто люблю спорт і це один з найуліюбленіших предметів).

ЕСтам, Захарченко В.П., чітке і змістовне пояснення матеріалу.

ДУМ, Стецик Х.М. , викладач підносив інформацію грамотно і надавав чудове усвоєння інформації. Викладач
остаточно українізований і не має впливу російської культури та спільноти. Цим надихала та підіймала дух 
студентів.
Єнчев гарно викладає матеріал та цікаво находитись на його пара.

Англійська.

Не знаю.



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився


